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UCHWAŁA NR LXXIV/479/2023 
RADY MIEJSKIEJ W DREZDENKU 

z dnia 7 lutego 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Drezdenka 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2023r. poz. 40) oraz art. 231 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. 
Dz. U. z 2022 r., poz. 2000 ze zm.), Rada Miejska uchwala, co następuje: 

 
§ 1. Rada Miejska w Drezdenku uznaje skargę na działalność Burmistrza Drezdenka wniesioną przez Pana 
Lecha Cabla za zasadną. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej do poinformowania wnioskodawcy o podjętej uchwale 
i sposobie załatwienia sprawy. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
 
 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Drezdenku 

 
 

Mariusz Suchecki 



Id: 7B521B97-EA53-4E6D-A49B-FD4386DFEF04. Podpisany Strona 2
 

 
UZASADNIENIE 

W dniu 01.12.2022 roku do Urzędu Miejskiego w Drezdenku wpłynęła skarga na działalność 
Burmistrza Drezdenka dotycząca przewlekłego załatwienia sprawy przez Burmistrza Drezdenka, złożona 
przez pana Lecha Cabla. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej na posiedzeniu w dniu 
06.02.2023 przeanalizowała treść skargi i stwierdziła, że Burmistrz Drezdenka Karolina Piotrowska nie 
odpowiedziała na pismo L. Cabla. Z korespondencji przedstawionej przez skarżącego wynika, iż dnia 
19.08.2022 roku  zwrócił się on do Burmistrz Drezdenka Karoliny Piotrowskiej z prośbą o pomoc w 
uzyskaniu odpowiedzi na kilka pytań dotyczących działalności PGKiM Sp. z o.o. w Drezdenku. W dniu 
25.10.2022 roku p. Lech Cabel złożył ponaglenie w sprawie braku odpowiedzi. W konsekwencji ponownego 
braku odpowiedzi p. Lech Cabel  w dniu 01.12.2022 roku złożył skargę na działalność Burmistrza 
Drezdenka K. Piotrowskiej w zakresie opieszałego załatwiania sprawy powołując się na art. 227 Kodeksu 
postępowania administracyjnego, który stanowi: „Przedmiotem skargi może być w szczególności 
zaniedbanie lub nienależyte wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich pracowników, 
naruszenie praworządności lub interesów skarżących, a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie 
spraw”. Po analizie skargi Komisja Skarg, Wniosków i Petycji stwierdziła, że Burmistrz Drezdenka nie 
udzieliła odpowiedzi na pismo skarżącego. 
W związku z powyższym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rekomenduje Radzie Miejskiej w Drezdenku 
uznanie przedmiotowej skargi na działalność Burmistrza Drezdenka za zasadną. 
 


